
 

Strana 1 (celkem 1) 

 

 

Avízo – Přední české modelky zavítají do Krajské zdravotní v rámci akce „Krása pomáhá dětem“  

datum vzniku: 2. 3. 2018/zveřejněno: 16:15 hodin 

Přední české modelky a modelové zavítají potřinácté na dětská oddělení Krajské zdravotní, a. s., v ústecké 
Masarykově nemocnici v rámci charitativní módní přehlídky „Krása pomáhá dětem“. Organizátorkou akce 
je Ing. Lenka Kocmanová Taussigová (Miss sympatie ČR 2002), ve spolupráci s Ústeckým krajem. Záštitu 
nad akcí převzal hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček. 
 
Známé české krásky při návštěvě dětských oddělení předají společně malým hospitalizovaným pacientům 

drobné dárky. Poté se přesunou do Sportcentra Sluneta, kde od 20:00 hodin odstartuje galavečer, jehož 

výtěžek bude věnován ve prospěch dětských oddělení Krajské zdravotní, a. s., konkrétně na novorozenecké 

oddělení ústecké Masarykovy nemocnice a dětské a dorostové oddělení děčínské nemocnice. Předprodej 

vstupenek na slavnostní večer probíhá v zákaznickém centru ústecké Masarykovy nemocnice umístěném 

v atriu v budově „B“, dále v síti www.vstupenkyusti.cz, v Informačním středisku města Ústí nad Labem, 

Kulturním domě města Ústí nad Labem, ústeckém muzeu a divadle, Činoherním studiu na Střekově a v 

infostánku Obchodního centra Olympia v Teplicích. Vstupné je 199 Kč.  

Galavečerem ve Sportcentru Sluneta provedou známí televizní moderátoři Mirek Šimůnek a Eva Perkausová. 

Návštěvníci akce se mohou těšit na vystoupení zpěváka Václava Noida Bárty, pěveckého sboru Ústecké 

bambiny, HAZ Bandu, své dovednosti předvedou sportovci z klubu Trampolíny Praha. Hlavním programem 

celé akce je největší módní přehlídka v Ústeckém kraji za účasti předních českých modelek a modelů. Diváci 

zhlédnou kolekce od návrhářů Jiřího Moravce a Petra Kaloudy, dále přehlídku luxusního spodního prádla 

Werso a spousty dalšího. 

Návštěva předních českých krásek a modelů na dětských odděleních ústecké Masarykovy nemocnice 

proběhne 15. března 2018 od 15:30 hodin. Sraz účastníků je v 15:25 hodin před dětským pavilonem 

„D2“ Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., Sociální péče 3316/12A, 401 13 

Ústí nad Labem. 

Zástupce médií žádáme o potvrzení účasti do 14. března 2018 do 13:00 hodin na email: info@kzcr.eu 

Z akce vydáme tiskovou zprávu a zveřejníme fotografie na http://www.kzcr.eu/ 

 

Zdroj: info@kzcr.eu 
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